

# IRC ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Α.Ε.

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:

**Παροχή Υπηρεσιών Επιλογής Ανεξάρτητου Μηχανικού για το Έργο:  
«ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΖΙΝΟ (ΕΚΑΖ) ΕΥΡΕΟΣ  
ΦΑΣΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΟΛΟ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ»**

Η εταιρεία «INTEGRATED RESORT COMPLEX ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «IRC ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Α.Ε.» (η «Εταιρεία») ανέλαβε την υλοποίηση του Έργου «Παραχώρηση Άδειας Λειτουργίας Επιχείρησης Καζίνο (ΕΚΑΖ) Ευρέος Φάσματος Δραστηριοτήτων στον Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού – Αγίου Κοσμά» (το «Έργο»), κατόπιν της Σύμβασης Παραχώρησης με ημερομηνία 08.06.2022, που υπεγράφη μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας (Σύμβαση Παραχώρησης).

Η Εταιρεία προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό για την επιλογή Ανεξάρτητου Μηχανικού για το Έργο, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Σύμβασης Παραχώρησης που έχει συνυπογράψει με το Ελληνικό Δημόσιο.

Οι υπηρεσίες Ανεξάρτητου Μηχανικού θα παρασχεθούν κατά την διάρκεια της Α' Φάσης Ανάπτυξης του Ελάχιστου Έργου, ήτοι για περίοδο τριάντα έξι (36) μηνών και σύμφωνα με τις προβλέψεις της Σύμβασης Παραχώρησης και της σχετικής Σύμβασης Ανεξάρτητου Μηχανικού που θα υπογραφεί.

Το Έργο αφορά στην ανάπτυξη και λειτουργία του ενός καζίνο ευρέος φάσματος δραστηριοτήτων στο Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού - Αγίου Κοσμά και στην παραχώρηση άδειας λειτουργίας καζίνο ευρέος φάσματος δραστηριοτήτων για διάστημα 30 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών Ανεξάρτητου Μηχανικού μέσω του συνδέσμου: <https://www.gekterna.com/el/media-center/>

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν δεσμευτικές προσφορές την **Πέμπτη, 13 Απριλίου 2023, από τις 10.00 π.μ. και το αργότερο μέχρι τις 12.00 μ.μ..**

Επιπλέον, προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν στον ως άνω διαγωνισμό και να αποκτήσουν πρόσβαση στα διαθέσιμα στοιχεία για το Έργο, πρέπει αρχικά να αποστείλουν ηλεκτρονικά, εκδήλωση ενδιαφέροντος συνοδευόμενη από τη Δήλωση Εμπιστευτικότητας υπογεγραμμένη, σύμφωνα με την παράγραφο 9.1 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών Επιλογής Ανεξάρτητου Μηχανικού.